Β´  ΤΕΧΝΙΚΗ  ΣΧΟΛΗ  ΛΕΜΕΣΟΥ                                                            ΣΧΟΛΙΚΗ  ΧΡΟΝΙΑ  2003-2004    
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  ΣΤΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………………….                             ΤΜΗΜΑ:….......
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:…………………………………                                                                  ΒΑΘΜΟΣ:…….

ΟΜΑΔΑ:Β……

==============================================================================
1. Δίνεται ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο με μήκος 3cm , πλάτος 4cm  και ύψος 5cm. Να υπολογίσετε
      τον όγκο και το εμβαδόν ολικής επιφάνειας του ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου.                 (μ.3)
    2.  Κανονικό πενταγωνικό  πρίσμα έχει πλευρά βάσης ίση με  8cm  και ύψος 6cm. Να υπολογίσετε              το εμβαδόν παράπλευρης επιφάνειας.                                                                                          (μ.3)
     3.  Να βρείτε τον όγκο του κύβου που έχει  εμβαδόν  ολικής επιφάνειας  54cm
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  .                   (μ.3)
      4.  Να υπολογίσετε το πλάτος ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου που έχει  Εολ=52cm
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 , μήκος 2cm
και ύψος 4cm.                                                                                                                      (μ.3)
5. Ορθό πρίσμα έχει βάση τετράγωνο ύψος 5m και  Επ=60m
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 . Να υπολογίσετε το εμβαδόν 

     ολική επιφάνειας και τον όγκο του.                                                                               (μ.4)
6.  Ορθό πρίσμα έχει βάση ορθογώνιο τρίγωνο με κάθετες πλευρές 3cm και 4cm . 

      Αν το Επ=240cm
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   , να υπολογίσετε το εμβαδόν ολικής επιφάνειας και τον όγκο του  

      πρίσματος.                                                                                                                (μ.4)        
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